



HIRDETMÉNY a BEFEKTETÉSI SZOLGÁLTATÁSI ÜZLETSZABÁLYZAT módosításáról

A **CITIBANK EUROPE PLC MAGYARORSZÁGI FÍÓKTELEPE** (székhelye: 1051 Budapest, Szabadság tér 7., nyilvántartó bíróság és cégjegyzékszám: Fővárosi Törvényszék mint Cégbíróság 01-17-000560) amely a **CITIBANK EUROPE PLC** (székhelye 1 North Wall Quay, Dublin 1, nyilvántartás helye és száma: Companies Registration Office, no. 132781), Írországban bejegyzett társaság nevében és képviselőjében jár el (továbbiakban: **Bank**) értesíti Ügyfeleit, hogy a **Befektetési Szolgáltatási Üzletszabályzata** 2013. szeptember 30-ától az alábbiak szerint **módosul**:

1. A módosítások jelentős részére azért kerül sor, mert az Európai Parlament és a Tanács által a tőzsdén kívüli származtatott ügyletekről, a központi szerződő felekről és a kereskedési adattárakról hozott 648/2012/EU Rendelet (továbbiakban EMIR) illetve az EMIR alapján az Európai Bizottság 149/2013/EU felhatalmazáson alapuló Rendelete előírja az OTC Származtatott Ügyleteket kötő Pénzügyi Szerződő Feleknek, illetve Nem Pénzügyi Szerződő Feleknek, hogy az OTC Származtatott Ügyletekkel kapcsolatos kockázataik csökkentése céljából rendszeresen portfólióállomány egyeztetést végezzenek, illetve, hogy az ilyen ügyletekkel kapcsolatos vitáikat gyorsan és hatékonyan kíséreljék meg rendezni. A jelen pontban hivatkozott rendeletek hivatalos szövege elérhető a jelen Hirdetmény végén található linkeken.
2. Szintén a fenti rendeletekhez kapcsolódik az a módosítás, amely előírja, hogy az EMIR alapján Pénzügyi Szerződő Félnak minősülő Ügyfelek kötelesek ezen státusukról a Bankot tájékoztatni a Bankkal kötött első OTC Származtatott Ügyletük megkötését megelőzően. Azon Pénzügyi Szerződő Felek vonatkozásában, amelyek a jelen Hirdetmény megjelenését megelőzően már kötöttek a Bankkal OTC Származtatott Ügyletet a Bank a Pénzügyi Szerződő Fél státusra vonatkozó bejelentést már megtettnek tekinti, tehát az ilyen Ügyfelek csak azt lesznek kötelesek bejelenteni, ha ezen státusuk megszűnne.
3. Az OTC Származtatott Ügylet vonatkozásában központi szerződő fél útján történő elszámolásra kötelezett Nem Pénzügyi Szerződő Felek a Bankkal kötendő minden egyes OTC Származtatott Ügylet megkötését közvetlenül megelőzően kötelesek Bankot tájékoztatni az elszámolási kötelezettség fennállásáról.
4. A fentiekén kívül a Befektetési Szolgáltatási Üzletszabályzatnak az értesítések kézbesítésének módjára, az ügyletek közötti nettósításra és a díjak, jutalékok és költségek módosítására vonatkozó szabályai kerültek pontosításra.

A Befektetési Szolgáltatási Üzletszabályzat módosított szövege elérhető a Bank honlapján (www.citibank.hu) és fiókjaiban.

Az EMIR és az Európai Bizottság 149/2013/EU felhatalmazáson alapuló Rendeletének hivatalos szövege az alábbi linkeken érhető el:

<http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:L:2012:201:0001:0059:HU:PDF>

<http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:L:2013:052:0011:0024:HU:PDF>

Budapest, 2013. szeptember 15.

CITIBANK EUROPE PLC MAGYARORSZÁGI FÍÓKTELEPE